MpoueHTbI 1 YMHOXeHue

3adayu ede cyumaromcs rnpoueHmsl om rpoueHmos y0obHee pewamb
YMHOXeHUeM Ha 0pobb, yem 4epe3 HaxoxoOeHue 1% om yucna. Takoe 6bieaem,
Ko20a Hado Halmu, 80 CKOJIbKO pa3 (Ha CKOJIbKO MPOUEeHMo8) 4mo-mo Uu3MeHusiach
3a 0sa-mpu waea. Ecnu He 8binosiHaAmb 0eticmeusi 1o o4epedu, a 3arnucams cpasy
YMHOX€EHUE Ha 8Ce HYXHble MHOXUMmesu, UHo20a MOXHO yrpocmumb 8bI4UC/IEHUS
3a c4ém nepecmaHo8KU MHoXXumersneul u CoKpauweHusi dpobed.
1 Ooxab w conHblwKo. KypTka npomMokna nog [OXAEM, OT4yero eé macca
yBenuuunacb Ha 25%. Ha conHbllwKe KypTka noacoxna, n eé macca ymeHblumnach
Ha 10%. 3aTemM cHOBa MOLWEN JOXAb, U KypTKa notaxenena Ha 20%. A noToMm cHoBa
BbIfMIAHYNO COSHBIWKO, M Macca KypTkM ymeHbwunacbe Ha 20%. Ha ckonbko
MPOLIEHTOB N B KaKyt0 CTOPOHY M3MEHMNACb Macca KypTku B utore?

2. K Hayany Hegenu B OBOLLHOM MarasvH 3aBe3Nn O4MHAKOBOE KONMYECTBO Nyka U
MopkoBu. B noHeaenbHWK MarasuH npogan 60% nyka n 50% mopkosu. Bo BTOPHUK —
50% ocTtaBLwerocs nyka n 40% octaswenca mopkosu. B cpeny — 40% ocTtaBsluerocs
nyka n 30% octaBlwwencs mopkosu. Bo yetBepr — 30% octaBweroca nyka n 20%
OCTaBLLENCA MOPKOBW. Yero n BO CKONMbKO pa3 Gornblue ocTanocb K yTpy NATHULbI:
niyka unm Mopkosu?

3. B aBcTtpanunckom 3oonapke 35% Bcex KeHrypy cepble, a 13% BCeX XMBOTHbIX
300Mapka — 370 KeHrypy, HO He cepble. CKOSbKO MPOUEHTOB OT BCEX XUBOTHbLIX B
300MapKke COCTaBNAT KEHrypy?

3apaum AnA caMoCTOATENbHOro peLleHus

MY1. Yto 6onblie: 10% ot 20% paHHoro vncna unm 20% ot 10% gaHHoro yicna?
MYy2. KopHen MiBaHoBKUY npucnan Kpokoausny HOBbIX U Criagkux Kanow. B nepsbin xe
AeHb cam Kpokoaun cben Ha yxuH 25% yrouweHus, ero xeHa — 30% ocTaTka, a
Totowa — 40% TOro, 4to He cbenu Mama c nanon. CKOMbKO NPOLEHTOB OT
MPUCIaHHbIX KanoL KpoKoAUNbE CEMENCTBO OCTaBWUIIO Ha 3aBTpa?

My3. [Isa Toprosua Kynunn B ropoe OOMHAKOBOE KONMYEeCTBO ToBapa MO O4HOW U
TOWN Xe LeHe M yBe3nu KaXabll B CBOK AEPEBHI0 NpoaaBaTh. [lepBbii npogan BeCb
TOBap B ABa pasa JopoXe 3aKyrno4yHoW LeHbl. BTopon cHavana noaHsn ueHy Ha 60%
N nNpodan 4YeTBEPTYH YacTb ToBapa, 3aTeM nogHan ueHy ewe Ha 40% v npoaan
OCTanbHYyH YacTb ToBapa. KTo u3 Hux Bbipy4ymn 6onbLie?

Ny4. na nabopatopun 6muonorn Kynunu Mbiek n mywek. U te, n gpyrne Bckope
pasMHOXUNIMCb. KonnyecTBo Mblwek yBenuyunocb Ha 20%, a mywek — B 20 pas. B
pes3ynbTate KOnMmM4ecTBo Mblwek coctaBmno 60% oT konunyectBa Mywek. Koro n Bo
CKOMbKO pa3 6onbLue Kynunmn 6muonorn?

MY5. YTtobbl Hay4unTbCS pelwaTtb 3a4a4yn Ha NPOLUEHTbI, HA4O B NOHEOENbHUK CheCTb
HEMHOXKO BapeHbsl, a 3aTeM Kaxabl OeHb eCTb ero bonbliue, Yem B npeabiayLmnn
AeHb: BO BTOpHUK Ha 10%, B cpeay Ha 20%, B YeTtBepr Ha 30%, B natHuuy Ha 40%, a
B cy660Ty Ha 50%. B noHepenbHuk Unbst n Erop cbenn oanHaKoBOE KONMYECTBO
BapeHbd. [Janblle Kaxablin owmnbcsa poOBHO OAWMH pas, He yBENW4YMB, @ YMEHbLUMB
A03Y Ha yKka3aHHOEe 4ucro npoueHToB. Mnbsa Tak owmnbes B cpeny, a Erop B cyb60Ty.
KT0 1 BO ckonbko pas 6onblue cben BapeHbs B cy660Ty?



MY6. B ctpaHe agypakoB ObiBalOT TOMbKO COMHEYHblE UNK AoXAnuBble OHW. BaHk
«KaT-aHa-doke» paboTaeT KpyrnocyTouHO U NpeanaraeT ABa Buaa BKNadoBs.

1) Bknag «ConHeyHbli»: cymma no Bknagy yeenuuuBaeTtcsa Ha 20% kaxabiv
COSHEYHbIN AeHb 1 YyMeHbLluaeTca Ha 20% Kaxabli 4OXOBbINA AEHD.

2) Bknag «[Joxxanuebiny, KOTOPLIN YCTPOEH POBHO HAOBOpPOT.

BypaTnMHO nonoxun B HoYb Ha 1 MONSA paBHble CyMMbl AeHer no oboum Bknagam. B
HoYb Ha 1 aBrycta cymma no Bknagy «ConHeyHbli» 6bina Ha 50% 6onblue cymmbl
no Bknagy «Joxanuebiny. CKOMbKO B Mtofie Oblfno CONMHEYHbIX AHEN?

Ny7. Tpu nupata genvnn mewwok MoHeT. NepBbin 3abpan 3/7 BCEX MOHET, BTOPOW —
51% ocTaTka, nocne 4yero TpeTbeMy OCTanocb Ha 8 MOHET MeHbLUEe, YEM MNOSTYyYUs
BTOpON. CKONbKO MOHET ObIfo B MeLUKe?

MYy8. 3a aeHb npebbiBaHuA B JleTHen BonwebHon LLkone 3HaHun npubasnseTtcsa Ha
CTONbKO MPOLEHTOB, Kakoe cerogHs yucno. Hanpumep, 3a 30 uOHA 3HaHWA cTaHeT
Ha 30% 6onbLue, a 3a 1 nonsa --- Tonbko Ha 1% Bonblwe. HesHalka yyuncsa B JIBLW ¢
10 no 20 nioHA BKIKOUYMTENBHO, a 3Hanka — ¢ 11 no 21 nioHsA. Y Koro Tenepb 6onbLue
3HaHWM N Ha CKOSbKO npoueHToB, ecnu Ao JIBLU nx 3HaHna 661511 ognHaKoOBbIMN?
MY9. 3a nepBbI rog HaceneHne HEKOTOPOW OepeBHU BO3POCIO Ha N Yeriosek, a 3a
BTOpon — Ha 300 yenosek. Npn aTOM 3a nepBbIN rog HaceneHne yBenuuuIIoCb Ha

300%, a 3a BTOpon — Ha N%. CKOSbKO XUTenen ctano B AepeBHe?
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